



ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ  
КОМИТЕТ ПО АРХИТЕКТУРЕ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВУ  
ГОРОДА МОСКВЫ  
(МОСКОМАРХИТЕКТУРА)

Триумфальная пл., д. 1, стр. 1, Москва, 125047

Телефон: (495) 650-11-54

E-mail: mka@mos.ru

<http://www.mos.ru/mka/>

ОКПО 05238114, ОГРН 1027739900836, ИНН/КПП 7710145589/771001001

19.01.2021 № МКА-05-1684/0-1

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Депутату совета депутатов  
муниципального округа  
Останкинский,  
главе муниципального округа  
Останкинский  
В.Ю. Борисову  
[mo.ostankino@mail.ru](mailto:mo.ostankino@mail.ru)

**Уважаемый Вячеслав Юрьевич!**

Комитетом по архитектуре и градостроительству города Москвы рассмотрено Ваше обращение, направленное на официальный сервер Правительства Москвы, от 25.12.2020 № 01-18-390 по вопросу проведения общественных обсуждений по проекту планировки территории линейного объекта улично-дорожной сети - реконструкция Ботанической улицы на участке от улицы Академика Королева до развязки на улице Комдива Орлова.

Общественные обсуждения на платформе «Активный гражданин» проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом города Москвы, постановлением Правительства Москвы от 30.04.2019 № 448-ПП «Об утверждении порядка организации и проведения общественных обсуждений при осуществлении градостроительной деятельности в городе Москве и внесении изменений в правовые акты города Москва», распоряжением Департамента информационных технологий города Москвы от 28.06.2019 № 64-16-273/19 «Об утверждении правил использования сайта «Активный гражданин» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в целях проведения общественных обсуждений при осуществлении градостроительной деятельности в городе Москве».

Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано 20.11.2020 на сайте проекта «Активный гражданин» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет <http://ag.mos.ru> (далее – официальный сайт), в разделе «Общественные обсуждения», на сайте префектуры СВАО, а также размещено на информационных стендах в районах Марфино и Останкинский.

В ходе проведения экспозиции, открытой с 30.11.2020 по 13.12.2020, осуществлялось консультирование участников общественных обсуждений путем подготовки ответов на направленные участниками вопросы в электронном виде на официальном сайте.

Заключение с результатами общественных обсуждений подлежит опубликованию на официальном сайте <http://ag.mos.ru>.

Строительство объектов транспортной инфраструктуры в городе Москве осуществляется в соответствии с Законом города Москвы «О Генеральном плане города Москвы», а также в соответствии с Адресной инвестиционной программой города Москвы на 2020—2023 годы.

Согласно перспективной структуре магистралей Генерального плана города Москвы, Ботаническая улица является магистральной улицей районного значения.

По заказу Москомархитектуры разработан «Проект планировки территории линейного объекта участка улично-дорожной сети – реконструкция Ботанической улицы на участке от улицы Академика Королева до развязки на улице Комдива Орлова».

Основная цель разработки проекта планировки территории линейного объекта – улучшение транспортного обслуживания районов Останкинского и Марфино и прилегающей жилой застройки, а также обеспечение безопасного движения пешеходов за счет создания взаимоувязанной пешеходной сети, которая обеспечит в границах рассмотрения беспрепятственный доступ ко всем имеющимся точкам притяжения.

В настоящее время движение транспорта по Ботанической улице осуществляется по одной полосе в каждом направлении. Улица работает на пределе своей пропускной способности. Ширина проезжей части составляет 10,5 м, и не соответствует нормативным параметрам категории улицы районного значения с организацией движения общественного транспорта.

Проектом планировки предусмотрена реконструкция Ботанической улицы на участке от улицы Академика Королева до развязки на улице Комдива Орлова с расширением проезжей части до 14,0 м, организацией парковочных мест вдоль проезжей части, перенос существующих остановочных пунктов наземного городского пассажирского транспорта «Ботаническая улица, 33» в соответствии с действующими нормативами, а также обустройство посадочных площадок с учетом установки павильонов ожидания нового типа. Также проектом предусмотрено устройство светофорных объектов напротив главного входа в Ботанический сад, на пересечении улицы Ботаническая и Малая Ботаническая и у остановочных пунктов у дома 33 по Ботанической улице. Движение пешеходов организовано по наземным пешеходным переходам.

Организация заездных карманов для общественного транспорта на остановочных пунктах не представляется возможным, так как красные линии улично-дорожной сети проходят в непосредственной близости к жилой застройке и также являются границами ООПТ «Природно-исторический парк «Останкино».

Кроме того сообщаем, что материалы по обоснованию проекта планировки территории линейного объекта участка улично-дорожной сети – реконструкция Ботанической улицы на участке от улицы Академика Королева до развязки на улице Комдива Орлова согласованы с Департаментом транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, в том числе с ГУП «Мосгортранс».

Предусмотренные проектом планировки территории предложения по развитию улично-дорожной сети подготовлены в соответствии с требованиями действующей нормативно-технической документации, с учетом существующей транспортной ситуации и направлений градостроительного развития территории. При подготовке проекта планировки территории было выполнено моделирование транспортных потоков.

В проекте планировки территории содержатся предложения по благоустройству территории. При этом детальный анализ количественных показателей зеленых

насаждений, предусмотренных к сохранению, пересадке или вырубке (с учетом мероприятий по компенсационному озеленению) осуществляется на последующих стадиях проектирования.

На последующих стадиях проектирования будет проводиться экспертиза проектной документации, в том числе на предмет ее соответствия требованиям технических регламентов, санитарно-эпидемиологическим требованиям, требованиям в области охраны окружающей среды.

**Заместитель председателя  
Москомархитектуры**

**А.А. Сорокин**



Киселева Г.В.  
8 499 251-68-31